الملحق 3 

مؤشرات (أرقام أساسية) لتقييم أداء المؤسسة

إن المعلومات التي ستحصل عليها عن طريق هذا الإستبيان ستمكنك من إيجاد عدد الدلالات التي ستساعدك على تقييم أداء مؤسستك. و باءستعمال المؤشرات الأساسية الموحدة سيكون أيضا بالإمكان إجراء مقارنات دولية لأهم الأرقام. و سيساعد ذلك بالتالي على تحديد مدى التحسن و التنبؤ بالحاجيات المستقبلية من القوى البشرية بصفة أفضل. و يتضمن برنامج MANPLAN الذي طوره الإتحاد الدولي للإتصالات تطبيقا خاصا بالتنبؤ بالحاجيات نمن القوى البشرية و حجم و كلفة التدريب باستعمال المعلومات الحاصلة عن طريق هذا الإستبيان.

الرجاء منكم ذكر ما إذا كنتم ترغبون في الحصول عى مثال هذا التنبؤ بالإعتماد على المعلومات التي ستوفرونها.

- يجب إعادة الإستبيان إلى : الإتحاد الدولي للإتصالات - ITU/ BDT/ HR 

CH1211- جينيف - سويسرا. مع العلم و أن المعلومات المتعلقة بالمنظمة و البلد لن يقع نشرها بدون موافقتكم.

البلد............................................. السنة..............................................

المؤسسة..............................................................................................

المؤشر الاساسي
العدد الحالي للوحدات من المؤشر الاساسي
النمو السنوي(بالوحدات او % )
العدد الجملي للموظفين


توزيع الموظفين 

حسب مستويات إ.د.إ



كامل المؤسسة

***
تقنيين        غير تقنيين
7-5     4     3     2       1

التحويل

العدد الجملي للعمال

***



عمال التركيب

رجل-سنوات/سنة

***



عدد لوحات التحويل اليدوية
SB'S
DEL'S




عدد البدالات SxS  و الدائرية
Exch.
DEL's




عدد البدالات المستعرضة/خ.ت.م.
Exch.
DEL's




عدد البدالات الإلكترونية
Exch.
DEL's




عدد بدالات التلكس





البلد : 

المؤشر 
العدد الحالي
النمو 
 العدد الجملي للموظفين 

توزيع الموظفين حسب المستوى





الأساسي
للوحدات من المؤشر الأساسي
السنوي
التقنيين 
غير التقنيين 
7 .5
4
3
2
1

الشبكات و الحركة 










االعدد الجملي للموظفين 

المخطط و التقديري










الحركة الجملية 
Erlangs










  معدل إنجـــاز المكالمـــات = عدد المكالمات المنجزة / العدد الجملي للمكالمات 2) : 











المحلية 
بين المدن 
الدولية 
المعدل العام






 أتوماتيكية










يدوية










 تأخر  إشارة الإنشغال = " للمكالمات التي تتحصل على الإشارة خلال 3 ثواني










 التأخير عن الإجابة من طرف العون =% للمكالمات المتحصلة على إجابة خلال 10 ثواني










عدد الأعطاب عن كل مشترك سنويا 


المدة المتوسطة للخلل







% الأعطاب المصلحة في نفس اليوم .


 خلال يومين :



خلال 7 أيام



 توفر روابط الإرسال = وقت الأشتغال / مدة الملاحظة 

دوليا .... %  بين المدن .... %   روابط أخرى .....%         المعدل : .........%










